

我县党史学习教育宣讲活动暨庆祝建党100周年群众性文艺展演颁奖晚会举行

本报讯（方淑娟 郭扬）5月25日晚，云霄县党史学习教育宣讲活动暨庆祝建党100周年群众性文艺展演颁奖晚会在县人民公园激情唱响。百支舞队、百位农工齐聚现场，载歌载舞颂党恩，共谱新时代新云霄发展新乐章。

县委常委、宣传部部长林意纯，县委常委、县总工会主席林仁振，各主办单位主要负责人到场观看演出，并分别为荣获“百支舞队跳喜舞”的12个优秀节目、“百位农工唱赞歌”一二三等奖的各参演团队及个人颁奖。

这场群众家门口的文艺“好戏”由县委宣传部、县文明办、县总工会、县农业农村局、县文体旅局、县妇联、县融媒体中心以及各乡镇（开发区）倾情联合打造。经过各主办单位2个多月来的精心筹备和严格评选，14个从100多个展演歌舞节目中脱颖而出的精彩节目登台亮相。

我县累计接种新冠疫苗超10万剂次

本报讯（蔡江龙 张涵）5月27日，又有一批新冠疫苗运达我县，并陆续抵达全县各个接种点。截至5月27日，全县累计接种新冠疫苗超10万剂次，接种第一针的人数超8.4万人次。

当天下午，记者从县疾控中心获悉，本批到货疫苗来自两个厂家，分别是国药集团的北京生物和北京科兴中维生物技术有限公司生产的新冠病毒灭活疫苗。为了使疫苗能尽快配送到全县各个接种点，这段时间，县疾控中心采取24小时接收配送制，做到疫苗随到随分配，最大程度满足广大群众接种需求。



疫苗接种现场

县疾控中心专家呼吁，防疫道路千万条，接种疫苗第一条。目前，接种疫苗是预防新冠肺炎的最好方法，还没接种疫苗的市民，可就近到接种点预约，为共筑疫苗长城贡献一“臂”之力。

另外，专家向市民建议接种前不要吃辛辣的东西，接种前一天洗个澡，保持接种部位的清洁。接种后留观30分钟，如果没有异常就可以回家，回家以后要注意观察有没有其他不适。同时两三天内最好不要做剧烈运动，不要吃辛辣的东西，保持规律作息。



颁奖晚会现场

当晚，“百位农工唱赞歌”一二等奖歌手合唱动听的《唱支山歌给党听》，抒发心中对党和祖国的热爱之情。县老年体育协会等12支“百支舞队跳喜舞”获奖舞队同台斗舞，《没有共产党就没有新中国》《山歌献给党》《五星红旗飘起来》《百姓丰收乐》等多个广场舞演出以群众喜闻乐见的形式全面回顾党的光辉历程，引发了大家强烈的共鸣与回响。最后，伴着《我和我的祖国》熟悉的旋律，晚会步入尾声也迎来最高潮，与会领导干部与现场观众一同挥动手中的红旗，共同祝愿新云霄明天会更好。

回首峥嵘岁月，聆听经典旋律。立足中国共产党成立100周年这一重要节点，我县倾力打造这一场有历史纵深、现实关怀、情感热度的文化大餐，将党史学习融入内容丰富、形式多样的文艺精品节目当中，将党的光辉历程通过群众喜闻乐见的方式展现出来。此举有效引导广大干部群众学党史、悟思想、办实事、

开新局，切实将党史学习教育成果转化为推动工作强大动力，积极投身宜居宜业宜创宜游新云霄建设，以新面貌新业绩迎接建党100周年。

「福蕾行动计划」试点项目 在下河乡外龙村 赐福楼启动



“福蕾行动计划”试点项目活动现场

喜迎建党100周年

本报讯（朱乔榕 方耀华）炎炎初夏，5月22日，许多市民惊喜地发现，城区的市容市貌正在发生着变化：道路变得整洁靓丽了，车辆停放变得整齐有序了，市场环境变得清爽明亮了，大街上乱摆卖、乱搭建少了，电线杆、公交站牌上的小广告也不见……由县城



违规广告标志专项整治行动进行时

县城管局党建领航“146”工作路线图

管局主导的一场以“提质、提速、提品、提效”为目标的六大专项整治提升行动席卷全城，这场城市管理提升“大会战”号角吹响后，多措并举的整治动作给这座城市带来的改变是立竿见影的。

自党史学习教育开展以来，城管局认真贯彻落实县委县政府的部署，将“我为群众办实事”主题实践活动贯彻党史学习全过程，把学习党史同推动工作结合起来，同解决实际问题结合起来，积极谋划“146”工作路线图，紧盯一个目标——助推创建全国文明县城，以干净、清新、整洁、有序的新云霄迎接建党100周年，充分发挥城管局机关党支部、城建监察大队党支部、环境卫生工作站党支部、市场服务中心党支部四个战斗堡垒作用，画好城市管理“同心圆”，以工匠精神绣出城市管理新面貌。

市容环境整治后的回潮现象一直以来都是城管工作难点痛点，为破解城市管理难题，城管局积极

探索启动六个专项整治提升行动，实施市容专项整治行动，对县城区47条主次干道人行道上设置的1260台空调外机予以全面整改，现已完成557台，清理杂物69车次；实施违规广告标志专项整治行动，对县城区排查出的281处违规广告标志进行分批整改到位；实施两轮车占道违停专项整治行动，对县城区人行道上未按规定停放的两轮车辆及占用两轮停车位等违规行为进行全面整改，现已清理违停车辆达158辆次；实施在建项目文明施工专项整治行动，已对县城区11个在建工程实行定人定责管理，确保文明施工措施落实到位；实施环境卫生提档升级专项整治行动，现已完成对县城区的全面清洗和消杀，落实好疫情防控常态化措施，还将组织人员采取“机械加人工”两位一体作业模式，加大洒水降尘、降温力度；实施农贸市场服务提升专项整治行动，已督促管辖的农贸市场及商场做好日常消杀和常态化疫情防控工作。

首届防震减灾科普讲解大赛评选工作启动

本报讯（郭扬 陈晓逸）5月26日上午，我县举办首届防震减灾科普讲解大赛评选活动。县委宣传部、县地震办、县教育局、县科协、县文体旅局、县应急管理局以及县妇联等多部门业务分管同志担任本届赛事评委。

赛事采用线上报名、收集讲解视频材料、线下集中评选的形式，共收到参赛作品26份，主题涉及地震基础知识、地震预警体系建设、核电项目防震抗震科普、应

急避险与自救互救等方面知识。这些参赛选手来自全县中小学师生、社区工作者以及不同行业不同领域的讲解爱好者。大家用创新有趣的形式、生动活泼的语言、落落大方的台风为赛事评审呈现了一场科普视听盛会。经过激烈角逐和严格考评，成人组、学生组分别评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名，分获一等奖的2名选手将代表我县参加市级防震减灾科普讲解大赛选拔。

科普讲解是群众喜闻乐见的一种科学传播形式。此

次我县举办防震减灾科普讲解大赛，是广泛调动社会力量、形成防震减灾科普宣传新模式的一次有益尝试。活动的开展为广大地震科普工作者、讲解爱好者搭建了学习交流的平台，有效提升全县地震科普传播能力，有助于广泛宣传普及地震科普知识，提高社会公众防震减灾意识及应急避险技能。以此为契机，县各有关职能部门仍将继续加强交流合作和宣传发动，不断提高防震减灾事业的社会覆盖面和参与度。